n Pigcioro przyjaciot wyjezdzajacych wspdlnie samochodem na urlop umowito si¢ na rowny podziat kosztow

podrozy. Trasa liczy 950 km, samochdd spala 9, 2 litra na 100 km, a litr benzyny kosztuje 5, 65 zt. Oblicz z
doktadnos$cia do 1 zt, ile pieniedzy wyda na benzyne¢ kazdy pasazer samochodu.

a Wyznacz rownanie okregu o srodku S (2, — 6), stycznego do prostej y = 3x — 2.

a Dany jest trojkat o wierzchotkach: A (=5, — 5), B (3, — 3), C (—1, 3). Oblicz dtugo$¢ boku AB,
odpowiadajaca mu wysokos¢ oraz pole trojkata ABC.

nWykaz, Ze nie istnieje trojkat o wierzchotkach: A (11, — 5), B (7, 2), C' (—1, 16).
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n Czworo przyjaciot wyjezdzajacych wspodlnie samochodem na urlop umoéwito si¢ na rowny podziat kosztow

podrozy. Trasa liczy 820 km, samochdd spala 8,9 litra na 100 km, a litr benzyny kosztuje 5, 75 zt. Oblicz z
doktadnos$cia do 1 zt, ile pieniedzy wyda na benzyne¢ kazdy pasazer samochodu.

1
Wyznacz roéwnanie okrggu o $rodku S (4, — 2), stycznego do prostej y = 3%~ 5.

aDanyjest trojkat o wierzchotkach: A (=7, — 5), B (5, — 1), C (=3, 7). Oblicz dlugos¢ boku AB,
odpowiadajaca mu wysokos¢ oraz pole trojkata ABC.

nWykaZ, Ze nie istnieje trojkat o wierzchotkach: A (—5, 11), B (-8, 20), C (—4, 8).
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